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Αυτό το έργο προτείνει τo DEBATE ως μέθοδος εργασίας που αποσκοπεί να βοηθήσει τους νέους φοιτητές να
κατανοήσουν καλύτερα το περιεχόμενο του θέματος που εργάζονται και να αναπτύξουν δεξιότητες κριτικής σκέψης,
ενσυναίσθησης και δημόσιας ομιλίας.

Το DEBATE PROJECT συνεχίζει να κάνει σημαντικά βήματα για την προώθηση της κριτικής σκέψης, της
διαπολιτισμικής συνεργασίας και της ανάπτυξης πολύτιμων δεξιοτήτων συζήτησης μεταξύ των νέων φοιτητών.

Καλλιεργώντας ένα δυναμικό και χωρίς αποκλεισμούς περιβάλλον μάθησης, το έργο στοχεύει να εξοπλίσει τους
συμμετέχοντες με τα απαραίτητα εργαλεία για να διαπρέψουν ακαδημαϊκά και να επιτύχουν στις μελλοντικές τους
προσπάθειες.

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ
Η κοινοπραξία αποτελείται από τον συντονιστή φορέα: ESIC UNIVERSIDAD (Ισπανία) και από τους εξής εταίρους: 

INNETICA (Ισπανία), 
KEPDER (Τουρκία), 
Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου (Ελλάδα), 
ISAG (Πορτογαλία), 
Dunarea de Jos de Galati University (Ρουμανία).

https://debateproject.eu/


Κλείσιμο του Έργου DEBATE: Ένα ταξίδι
συνεργασίας και ανάπτυξης

Καθώς το Debate Project πλησιάζει στο τέλος του, είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τα
κυριότερα σημεία της τελευταίας συνάντησης των εταίρων μας, που πραγματοποιήθηκε στο Pozuelo
de Alarcón. Αυτή η συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του διάσημου συνεδρίου IMAT
στο Πανεπιστήμιο ESIC, συγκέντρωσε εκπροσώπους από την Τουρκία, την Πορτογαλία, την Ελλάδα,
τη Ρουμανία και την Ισπανία, όλοι ενωμένοι στη δέσμευσή τους για την προώθηση της τέχνης του
διαλόγου.

Η πρώτη μας μέρα ήταν γεμάτη με δραστηριότητες που απέδειξαν πραγματικά τη δύναμη της
συζήτησης. Παρακολουθήσαμε ενδιαφέρουσες διαλέξεις που διεύρυναν τις προοπτικές μας και
συμμετείχαμε σε μια εκθεσιακή συζήτηση που παρουσίασε τις δεξιότητες και τις γνώσεις που έχουμε
αναπτύξει σε όλη τη διάρκεια του έργου.

Εκτός από αυτές τις ελκυστικές εμπειρίες, αφιερώσαμε χρόνο στην αξιολόγηση των δραστηριοτήτων
που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του έργου και, το πιο σημαντικό, στο στοχασμό της
επιτυχίας των τοπικών σεμιναρίων που διοργανώθηκαν στις αντίστοιχες χώρες μας.

Η ευκαιρία να συνδεθούμε με ανθρώπους που μοιράζονται το πάθος μας για την κριτική σκέψη και
την αποτελεσματική επικοινωνία ήταν εμπνευσμένη. Η ανταλλαγή ιδεών και εμπειριών ενίσχυσε τη
συλλογική μας δέσμευση για την προώθηση αυτών των βασικών δεξιοτήτων και ανυπομονούμε να
δούμε πώς αυτές οι συνδέσεις θα επηρεάσουν το μέλλον της εκπαίδευσης στον διάλογο.

Θα εμβαθύνουμε επίσης στην περιπλοκότητα του σχεδιασμού εκπαίδευσης που βασίζεται σε συζητήσεις κατά
τη διάρκεια του σεμιναρίου. Με οικοδεσπότη το Πανεπιστήμιο ESIC, θα διερευνήσουμε καινοτόμες
προσεγγίσεις για τη δημιουργία αποτελεσματικών εκπαιδευτικών εμπειριών που βασίζονται στις επιτυχίες του
έργου μας.

Εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας στο Συνέδριο IMAT που μας φιλοξένησε και παρείχε μια πλατφόρμα για
μια τόσο ουσιαστική συνεργασία. Μαζί, εξυψώνουμε την τέχνη της συζήτησης και εκπαιδεύουμε την επόμενη
γενιά αποτελεσματικών επικοινωνιακών και κριτικών στοχαστών.

Μείνετε συντονισμένοι καθώς συνεχίζουμε να μοιραζόμαστε το ταξίδι μας για την προώθηση της αριστείας στη
συζήτηση και την εκπαίδευση μελλοντικών συζητητών.

Το έργο «DEBATE» χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής

Επιτροπής.

Αυτή η δημοσίευση αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα. Η

Επιτροπή δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που

περιέχονται εδώ.


